
 

   

КУЛТУРНИ ПРОЯВИ В ПЛЕВЕН 16 - 22 ЮНИ
понеделник, 16 юни 2025

ЗАЛА „КАТЯ ПОПОВА“

18 юни (сряда) – комедията „Пистолет в торнадо“ на Лорън Гъндърсън. В ролята на главната героиня
в популярния моноспектакъл „Пистолет в торнадо“ се превъплъщава Весела Бабинова, а сюжетът е
тясно обвързан с Хамлетовия монолог „Да бъдеш или да не бъдеш“ от едноименната Шекспирова пиеса.
Историята ни среща с Анджела. Докато се крие в мазето си в очакване да я връхлети торнадо, тя
предава случващото се на живо в социалните мрежи. Режисьор: Васил Дуев-Тайг, сценография и
костюми: Елис Вели, Музика: Антони Рикев. Начало - 19.00 часа;

 

19 и 20 юни (четвъртък и петък) - Китарни концерти и срещи с китаристите на Плевен - малки и
големи, любители и професионалисти, от класовете по китара към читалище „ЛИК“ Плевен, НУИ
„Панайот Пипков“ и приятели. Със специалното участие на: Плевенски китарен ансамбъл с диригент
Пламен Марков, Ралица Хайдърска, Катерина Вачкова, Борислав Ковачев, Момчил Иванов, Павел Копчев,
Момчил Крачунов, Йоан Пиперов, Калоян Иванов, Ани Енчева, Павел Чорбански, Даная Стойчева, Лена
Янкуловска, Костадин Шотев, Венелин Андреев, Виктор Девненски и още 75 момичета и момчета от
школите по китара към читалище „ЛИК“ Плевен и НУИ „Панайот Пипков“. Входът за концертите е
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свободен, и двата са с начален час 19.00.

 

ХГ „ИЛИЯ БЕШКОВ“

16 юни (понеделник) – „Непоказаните“ – изложба на непоказвани творби от фонда на ХГ Дарение
„Колекция Светлин Русев“, посветена на годишнината от рождението на твореца и дарителя акад.
Светлин Русев. Откриване – 18.00 часа;

 

19 юни (четвъртък) – изложба детски творби „Ученици, приятели, творци“, организирана от Община
Плевен, ХГ „Илия Бешков“ и ЦПЛР – Център за работа с деца – Плевен. Откриването е от 18.00 часа в
камерната зала на галерията, ще остане там до 4 юли 2025 г.

 

ХГ ДАРЕНИЕ „КОЛЕКЦИЯ СВЕТЛИН РУСЕВ“

17 юни (вторник) - в ХГ Дарение „Колекция Светлин Русев“ ще бъде представена тематичната изложба
„Светлин Русев 1933 - 2018“. В изложбата ще бъдат показани ценни творби на акад. Светлин Русев от
фонда на ХГ „Илия Бешков“ и страници от библиофилско издание на издателство „Акцент 96“ със
стихове на поета и почетен гражданин на Плевен Калин Донков и рисунки на акад. Светлин Русев.
Експозицията е част от поредицата инициативи, с които Плевен отбелязва годишнината от рождението
на твореца и дарителя акад. Светлин Русев. Откриване на изложбата – 11.00 часа;

 

19 юни (четвъртък) – плевенската писателка Мирослава Дачева ще представи дебютната си книга с
разкази. Младата авторка отвежда читателите на пътешествие през неизречени душевни трепети,
чувствата на животните и непознатите светове. Начало – 17.00 часа

 

ФЕСТИВАЛ НА МУЗИКАТА В ПЛЕВЕН

В две поредни вечери - на 19 и 20 юни (четвъртък и петък) ще се проведе първото издание на
Фестивал на музиката Плевен - платформа за артисти, която има дава възможност да представят пред
широка публика своите произведения. Тазгодишното събитие ще е на сцената на централния площад
„Възраждане“. Програмата в двата дни:

19 юни (четвъртък) - начало 20.00 часа 

Фестивалът ще бъде открит с джаз концерт на младите таланти от музикален център „Dori Dios” и
учениците по поп и джаз пеене на д-р Доротея Люцканова от НУИ „Панайот Пипков” – Тина Бързашка,
Никол Батолска, Савина Минкова, Мина Минкова, Дарина Гурдева, Сияна Христова, Гергана Карапанова,
Йоана Филатова, Андреа Георгиева, Лара Цировска, Дивна Петрова, Камен Любенов, Преслав Христов, д-
р Гена Стойкова, Маргарет Георгиева, Тервел Иванов, Антонио Христов.

Младите певци ще бъдат акомпанирани от известни джаз музиканти:

– Александър Логозаров – китара;

– Стефан Горанов – барабани;

– Михаил Иванов (Мишо) – контрабас.

От 21.30 часа – концерт с песните на големия български композитор Росалин Наков, който е специален
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гост на събитието. Изпълненията ще бъдат представени отново от младите таланти на „Dori Dios” и
учениците на д-р Люцканова.

 

20 юни (петък) - Втора фестивална вечер

Концерт на четвъртото издание на Пътуващия фестивал „Джаз в цялата страна” на Jazz FM – вторият
специален гост на събитието.  В програмата ще участват преподаватели от НУИ „Панайот Пипков“ –
д-р Доротея Люцканова и Владимир Величков, както и техни талантливи ученици.
В Плевен ще гостуват и професионални музиканти, направили тук първите си стъпки. Джаз
импровизации ще поднесе пианистът Константин Костов,
а барабанистът Стефан Горанов ще свири солово с ученици от НБУ и с китариста Александър Логозаров.

Събитието ще се излъчва на живо по Jazz FM от сцената на пл. „Възраждане” – вход свободен! При лошо
време – резервна локация: Художествена галерия „Илия Бешков“.

 

Програма:

20.00 - 20.10 часа - Духов оркестър към Община Плевен с диригент Пламен Марков;

20.15 - 20.40 часа - д-р Доротея Люцканова и нейните ученици Дивна Петрова, Гергана Карапанова,
Мартин Стоянов, Преслав Христов. Със специалното участие на д-р Гена Стойкова. На пианото: Георги
Трифонов;

20.45 - 21.05 часа – Вокалисти – възпитаници на НУИ, сега студенти:

Маргарет Георгиева и Антонио Христов (НМА), Тервел Иванов (НБУ). На пианото: Георги Трифонов;

21.10 – 21.25 часа – д-р Владимир Величков (кавал) – солово изпълнение на „Самодива“;

„Граовски приумици“ и „Люлякава ръченица“ от група The Bakers: Преслав Стефанов – кавал, Алекс
Капинчев – ударни и гайда, Антония Гъркова – гъдулка, Станислав Мурджев – акордеон, Мартин Петров
и Марио Александров – кийборди;

21.30 – 21.45 часа – Стефан Горанов:

• Соло барабани

• Перкусионно трио с Александър Георгиев и Уен Хъян

• Дуо с Александър Логозаров; 

21.50 – 22.05 часа – Константин Костов – соло пиано;

22.10 – 22.20 часа – Трио Константин Костов (пиано), Александър Логозаров (китара), Стефан Горанов
(ударни);

22.20 – 22.30 часа– Финално общо изпълнение на Константин Костов, Александър Логозаров, Стефан
Горанов и други участници. 

 

КОНЦЕРТ НА ГОСПЪЛ ХОР „OPEN VOICES“ ОТ ГЕРМАНИЯ

19 юни (четвъртък) - Смесен госпъл хор „Open Voices“ от Германия ще изнесе концерт пред Центъра за
работа с деца в Градската градина. Начало - 19.00 ч.
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Ръководител на хора е Антон Рогенщайн - пианист, органист, диригент и аранжор. Като проект за
България са събрани певци от 3 различни хора. Първият хор „Open Hearts“ е от Ебинген и съществува от
15 години. Втората формация е „Friends“ от Офтердинген. Третият хор „Living Voices“ от Верингенщат
съществува от 1993 г. В концерта в Плевен ще се включи и Общински хор „Гена Димитрова“.

 

ФОЛКЛОРЕН СЪБОР „КАЙЛЪШКА ШЕВИЦА“

21 юни (събота) – В 10.00 часа в съботния ден на Мечата поляна в парк „Кайлъка“ ще започне второто
издание на Фолклорния събор „Кайлъшка шевица“.

 

ЛЕТЕН ТЕАТЪР В ПАРК „КАЙЛЪКА“

На 20 юни (петък) - публиката в Плевен ще има възможност да се потопи в магията на първия
оригинален български мюзикъл „Здравей! Как си, приятелю?“ – продукция на Националния музикален
театър, създадена по песни на Стефан Диомов.

 

ЦЕНТЪР ЗА РАБОТА С ДЕЦА

От тази седмица в плевенския Център за работа с деца започнаха тазгодишните летни ваканционни
дни. Инициативата е безплатна и дава възможност на малчуганите свободно да рисуват, спортуват,
танцуват, пеят и творят. Предварително записване не се изисква. Заниманията ще се провеждат всеки
делничен ден от 10.00 до 12.00 часа до 18 юли в Градската градина и в залите на Центъра за работа с
деца. Организатори са Център за подкрепа за личностно развитие - Център за работа с деца, Община
Плевен, Ученическа спортна школа. Всеки родител, който има желание детето му да се включи в
школите на Летните ваканционни дни, трябва да попълни на място декларация, с която да заяви волята
и съгласието си за това. Формулярът е публикуван и на интернет страницата на ЦРД -
Плевен: https://cplr-crd.com/letni-vakancionni-dni/letni-vakancionni-dni-2025g.html

Телефони за повече информация:

0887/216 541 - Директор

0879/375 109 и 064/802 489 - Канцелария

Малките плевенчани - на възраст от 6-7 до 14 години, ще имат възможност да избират между куп
интересни инициативи, като Летен пленер, народни танци, народна музика, модерни танци, сцена на
таланти, шахмат, начално творчество „Вълшебна ножичка“, безопасност на движението по пътищата,
авиомоделизъм и корабомоделизъм, лего конструиране, пъзели и настолни игри.

 

ДКТ „ИВАН РАДОЕВ“

17 юни (вторник) - „Грозното патенце“ по Х. Кр. Андерсен. Театрална приказка за малкото патенце,
което никой не приема, защото е различно. Сценичен вариант: Теодора Гълъбова. Режисьор: Дориана
Гълъбова. Участват: Дориана Гълъбова, Ирена Ненчева, Мариела Богданова, Мариан Дулчев, Цветомир
Димитров. Начало – 18.00 часа;

 

19 юни (четвъртък) - „Хензел и Гретел“ по Братя Грим. Драматизация и режисура: Иван Жунтовски.
Сценография: Диляна Асенова. Композитор: Цветослав Тошев. Изработка на кукли: Диляна Асенова,
Евгения Лачева, Емилия Ковачева и Петър Чекуров. Участват: Иван-Александър Дойчев, Мариела
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Богданова, Мария Рушанова, Николай Стойчев. Заповядайте на едно пътешествие в театъра, изпълнено
с вълшебства, приключения, малко мистерия и много, много, много захар! Начало – 18.00 часа;

 

21 юни (събота) – „Храбрият малък шивач“ по приказката на Братя Грим. Участват: Иван-Александър
Дойчев, Иван Жунтовски, Мариела Богданова, Марияна Петрова, Николай Стойчев. Режисьор - Максима
Боева, помощник-режисьори Цветелина Илиева и Калина Енчева. Сценография - Таня Неделчева. Музика
– Михаил Шишков - син. Начало - 11.00 часа.

 

НЧ „СЪГЛАСИЕ 1869“

16 юни (понеделник) - Годишен заключителен концерт на Фолклорен ансамбъл „Мизия“ с участието
на всички възпитаници на Биляна Денева и Детелин Петров. Елате да се потопим в магията на
българския фолклор! Вход свободен с безплатни пропуски – може да ги вземете от Билетен център
„Съгласие“. Място - зала „Емил Димитров“, начало - 18.00 часа.

 

18 юни (сряда) – „Децата на Плевен“ - концерт на ВГ „Арлекино“ с главен художествен ръководител
Виолета Боянова. Концертът ще е на открито пред централния вход на читалище „Съгласие 1869“.
Елате да се потопим в магията на музиката с талантливите арлекинчета, които ще пеят за децата на
Плевен с любов и надежда, канят от вокалната група. Начало - 19.00 часа.

 

НЧ „ИЗВОР“ – ПЛЕВЕН

На 17 и 18 юни (вторник и сряда) от 19.00 часа – „Патиланци“ по Ран Босилек, представени от
Детската театрална студия към читалището. Очакват ви смях до сълзи, щури пакости, верни
приятелства и много игри, точно като в книжките на Ран Босилек! Художествен ръководител - Адриан
Филипов, режисьор – Ива Николова, рисувач на плакат - Евиа Филипова.

 

КАФЕ „БОРДО“

17 юни (вторник) - Вечерта на Агнес - Hola España! Испания е известна с много неща, като фламенкото,
футболаът, коридата, но и с испанската кухня, страна на велики мореплаватели, но и родно място на
сиестата. „Barriga llena, corazón contento“ – вечерта ще получите по малко за всички сетива! (в превод -
Пълен стомах, щастливо сърце). Начало – 19.30 часа;

 

18 юни (сряда) – „Танци на пръсти по струни и клавиши“. Класическа вечер с участието на Лора
Табакова и Мариана Мирчева. Начало – 19.30 часа;

 

20 юни (петък) - Любими песни на любими изпълнители, отново ще чуете песни на Любе и други руски
състави. При избор от над 70 техни песни в репертоара, „Маестро и приятели“ ще представят най-
доброто от неповторимите изпълнители. Солисти: Атанас Рачев - китара и вокал, Милена Михайлова –
вокал. Начало – 19.30 часа.

 

ДРУГИ
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ВТОРИ КУЛИНАРЕН ФЕСТИВАЛ „ВКУСНИ ПЛЕВЕНСКИ ГОЗБИ“

21 юни (събота) – Вторият Кулинарен фестивал „Вкусни плевенски гозби“ ще се проведе на 21 юни
2025 г., събота, от 12.00 до 16.00 ч. на площад „Възраждане“ в Плевен (централния площад) и ще
представи богатството и майсторлъка на кулинарните майстори на общините от Плевенска област.
Очаква се да се включат повече от 8 кулинарни екипа от различни населени места.

Плевенска област е една от кулинарните съкровищници на България с нейните вкусни сборове,
празници и фестивали, посветени на българските гозби. Организатори на фестивала са Кулинарните
фестивали на България и МИГ „Долна Митрополия - Долни Дъбник“, с подкрепа на Община Плевен.

Първоначално събитието бе обявено за 17 май 2025 г., но заради прогнози за лоши метеорологични
условия бе отложено за 21 юни.
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